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. L’insieme Q = {22 + 9% — 22 <0} U{z =0} CR? &
A: limitato B: N.A. C: aperto D: chiuso E: connesso
. La funzione |x2y|'/3, in (0,0)

A: & discontinua  B: & continua, ma non derivabile C: e differenziabile D: ha derivate
parziali, ma non ¢ differenziabile E: N.A.

. 11 limite lim(2? 4 22y + 2y° 4 yz + 2°)
A:N.A. B:vale —co C: non esiste D: vale +oo  E: vale 7/2

. I valori estremi di f(z,y) = x + 2y su {22? + y? < 1} C R? sono

A: —1/\/5, 1/\/§ B: —3/\/§, 3/\/5 C: —1,1 D: almeno uno dei due non esiste E:
N.A.

. f,y xdx 4 ydy suy(t) = (sin®tcos?t, 1 —sin*tcos*t), t e [0,27], vale

A:mr B:w/2 C:NA. D:2r E: 0

. L’equazione del piano implicito tangente al sostegno di ®(u,v) = (vigu, uv, u? + v*) in
(0,1,2) &:

A:NA. Biz+2y—2z=0 C: non esiste: la superficie non ¢ regolare D:z—y+2z=1
E:x—-3y+2+1=0

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica v(t) = (Igv/1 + 2, arctant) , t € [0,1] &:
A:1+4cosh™'1 B:lacurva non ¢ rettificabile C: N.A.  D:sinh™'1 E: 247

. L’area della regione di R? esterna a {2 +y* = 4} e interna a {p = 2(1 +cosf) : 6 € [0,27]}
e:

A:2+37r B:N.A. C:27 D:laregione e vuota E: 8+

. Considerato Q = {z% + y? — 2z > 0} N {z = 0} C R? il punto (0,0)

A: ¢ interno  B: & esterno  C: N.A.  D: vi appartiene, ma non ¢ interno  E: non vi
appartiene, ed & di frontiera
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. L’equazione del piano implicito tangente al sostegno di ®(u,v) = (vigu, uv, u? + v*®) in
(0,1,2) &:

A:xz—y+2z=1 B:non esiste: la superficie non e regolare C:N.A. D:x—3y+2+1=0
E:z+2y—2=0

. L’area della regione di R? esterna a {22 +y* = 4} e interna a {p = 2(1 +cosf) : 6 € [0,27]}
e:

A:8+7m B:N.A. C:2437 D:2r E:laregione ¢ vuota
. fv xdx 4 ydy su y(t) = (sin®tcos?t, 1 —sin*tcos*t), t€[0,27], vale
A:0 B:2r C:n/2 D:NA. E:«x

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica v(t) = (g1 + ¢?,arctant) , ¢t € [0,1] &:
A: la curva non ¢ rettificabile B: N.A.  C:sinh™'1 D:2+7 E:1+4cosh™'1

. I valori estremi di f(z,y) =z + 2y su {222 + y? < 1} C R? sono

A: =3/4/2,3/y/2 B:almeno uno dei due non esiste C: N.A.  D: —1//3, 1/V/3 E:
—1,1

. 11 limite lim(2? + 2zy + 2y® + yz + 2°)
A: non esiste B:vale —oo  C: N.A. D:vale +oo E: vale 7/2

. La funzione |z2y|'/3, in (0,0)

A: ¢ differenziabile  B: ha derivate parziali, ma non ¢ differenziabile C: ¢ continua, ma
non derivabile D: N.A. E: ¢ discontinua

. Considerato Q = {22 + y? — 22 > 0} N {x = 0} C R? il punto (0,0)

A: non vi appartiene, ed e di frontiera B: & esterno  C: vi appartiene, ma non & interno
D: N.A. E: & interno

. L’insieme Q = {22 +¢%> —2x <0} U{z =0} CR? &
A: limitato  B: chiuso C: N.A. D: connesso E: aperto
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. La funzione |z2y|'/3, in (0,0)

A:ediscontinua B:N.A. C: ha derivate parziali, ma non ¢ differenziabile  D: & continua,
ma non derivabile E: & differenziabile

. fv xdx 4 ydy suy(t) = (sin®tcos?t, 1 —sin*tcos*t), t€[0,27], vale
A:2r B:N.A. C:0 D:wn/2 E:nm
. Considerato Q = {2? + y? — 2z > 0} N {x = 0} C R? il punto (0,0)

A: ¢ interno  B: vi appartiene, ma non € interno  C: non vi appartiene, ed & di frontiera
D: N.A. E: é esterno

. L’insieme Q = {22 + ¢ —2x <0} U{z =0} CR? &
A: N.A. B:aperto C:connesso D: chiuso E: limitato

. L’equazione del piano implicito tangente al sostegno di ®(u,v) = (vigu, uv, u? + v*) in
(0,1,2) &:

Arz+2y—2=0 Bixz—y+2z=1 C:izx—-3y+2+1=0 D: non esiste: la superficie
non e regolare  E: N.A.

. I valori estremi di f(z,y) = x + 2y su {222 + y? < 1} € R? sono
A: almeno uno dei due non esiste B:N.A. C:—1,1 D:—1/V3, 1/\/§ E: —3/\@, 3/\@

. 11 limite lim(2? 4 22y + 2y° 4 yz + 2?)
A:vale 7/2 B:nonesiste C:vale —oo D:N.A. E: vale +00

. L’area della regione di R? esterna a {2? + y? = 4} e interna a {p = 2(1 +cos @) : 6 € [0,27]}
e:

A:84+7 B:N.A. C:laregione e vuota D:27 E:2+4 37

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica v(t) = (Igv/1 + ¢2,arctant) , ¢t € [0,1] &:
A:14+cosh™1 B:2+m C:sinh™*1 D:lacurva non & rettificabile  E: N.A.
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. L’equazione del piano implicito tangente al sostegno di ®(u,v) = (vigu, uv, u? + v*®) in
(0,1,2) &:

A: non esiste: la superficie non & regolare B:x—3y+z+1=0 C:z+4+2y—2=0 D:
NA. Ezxz—y+z=1

. 11 limite lim(2? + 2zy + 2y + yz + 2°)

A: vale +oo  B:vale —oo  C: N.A.  D:non esiste E: vale 7/2
. L’insieme Q = {2 +¢y? -2 < 0}U{z =0} CR? ¢

A: connesso  B:aperto C:chiuso D:N.A. E: limitato

. T valori estremi di f(z,y) = x + 2y su {22? + y? < 1} C R? sono
A:—1/v/3,1/v/3 B:N.A. C:almenounodei duenonesiste D:—1,1 E:-3/v2, 3/v2

. L’area della regione di R? esterna a {2 +y* = 4} e interna a {p = 2(1 +cosf) : € [0,27]}
e:

A: N.A. B:laregioneevuota C:2+37 D:8+7 E: 27

. Considerato Q = {z% + y> — 2z > 0} N {z = 0} C R? il punto (0,0)

A: ¢ esterno  B: non vi appartiene, ed ¢ di frontiera  C: ¢ interno  D: vi appartiene, ma
non ¢ interno  E: N.A.

. La funzione |z2y|'/3, in (0,0)

A: ¢ discontinua  B: & continua, ma non derivabile C: ¢ differenziabile D: N.A. E:
ha derivate parziali, ma non ¢ differenziabile

- J,wdz + ydy suy(t) = (sin®tcos?t, 1 —sin*tcos*t), t € [0,2n], vale
A:mr Biw/2 C:0 D:2r E:N.A.

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica v(t) = (g1 + ¢2,arctant) , ¢t € [0,1] &:
A: N.A.  B:la curva non & rettificabile C:sinh™*1 D:1+cosh™*1 E:2+m
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